
Perka Kojotica i Ptica Trkač 

U seriji: Ubistvo u Astro-Expresu 

„Eheeeeeej, Perka!“ – još sa kapije je dovikivala Ptica. 

„Gluva li je… kao da je ceo život provela u avionskom motoru“, pomisli on, dok su se susedi već okupljali 

oko kuće misleći da se dogodilo nešto strašno. 

Utom izađe Perka i, obradovana, nespretno potrča ka kapiji. 

„Em je matora, em će izvršiti pokušaj samoubistva neposredno pred prirodnu smrt“, prođe kroz glavu 

Ptici dok ju je gledao kako prilazi. 

„Je l’ znaš onu pesmu, Perka – Još litar jedan…?“ – smejao se Ptica. 

„Slomataćeš se i neću biti ni blizu zalogaja tvojih kulinarskih specijaliteta“, dodao je, prisećajući se silnih 

poluzagorelih jela koja je morao da hvali, jedva čekajući da ode i svrati u prvu prodavnicu po paštetu i 

pivo. 

„Ah, neću, neću, pokretljiva sam ja još!“ – odgovarala je kroz smeh Perka. 

„Naravno, ne sumnjam. To je karakteristično za tvoje prilično pozne godine – isto kao i automobilski 

motor.“ 

„Kako kao motor?“ – uozbilji se Perka. 

„Pa tako. Kada mnogo pređu kilometara, većina motora najbolje radi… da znaš.“ 

Zastade. 

„Ali u pravilu, posle toga se jako brzo potpuno raspadnu.“ 

„Ah, Ptico, kako uvek imaš duhovita i ohrabrujuća poređenja“, cinično dobaci Perka, već zamišljajući 

rernu. 

„Nego, kaži ti meni pre nego što te poslužim – kako ja da se bavim astrologijom? Je l’ imam ja to u mom 

natalu?“ 

„Kako nemaš? Svuda sami pokazatelji!“ – uskliknu Ptica. 

Nego daj da ipak nešto prezalogajim pre nego krenem da ti opisujem.“ 

„Imam gibanicu, ali nemam pivo ako ne zameraš.“ 

„Ma ne zameram“, brzo izgovori Ptica, dok je u glavi znao da mu to namerno radi. 

Gde gibanica bez piva? Pa dobro – takvo će joj biti i tumačenje. 

„Dobra ti je gibanica, Perka… da znaš.“ 

„Ah, pa to mi je specijalitet“, spustivši glavu zaključi Perka. 

„Nego, šta bi ti meni preporučio da pročitam?“ 

„Znaš šta… sa tvojim izvanrednim trigonom Sunca i Saturna, ti ćeš iz svake knjige izvući suštinu“, 

podsmešljivo zaključi Ptica. 

„Čekaj, zar nisi rekao da mi taj aspekt ne daje stabilnost u sticanju znanja?“ – uozbilji se Perka. 

„Ma ne… kakvi… zavisi šta ti tumačiiim“, pravdao se Ptica. 

„Preporučio bih ti prvo da proučiš Liz Grin, pa potom uzmi Tolstoja, pa nastavi sa Dostojevskim… i na 

kraju završi sa Diznijevim junacima.“ 

„Kakvim Diznijevim junacima?“ 

„Pa to ti je zbog naziva planeta. Razumećeš… videćeš već.“ 

Zastade. 

„Nego… stvarno nemaš pivo?“ 



 

„Nemam, stvarno nisam kupila.“ 

„Dobro. Prvo – naravno da nemaš ako nisi kupila. Kakav glup odgovor. 

Drugo – mogla si da odeš i da kupiš već. 

Treće – gibanica bez piva je kao astrolog bez Merkura.“ 

Perka ga preseče pogledom. 

„A sa tim tvojim aspektom, savršeno je svejedno šta čitaš. Ionako ništa ne bi razumela, a pažnja ti traje 

koliko i kosilica bez kabla. Ti i sa kosilicom umeš da uđeš u kuću i pokosiš strujni kabl. E to ti je taj trigon.“ 

„Idem ja. A kada sledeći put kupiš i pivo, možda se pojavi neki tranzit za učenje astrologije. Ako budeš još 

živa.“ 

Polete tiganj. 

Zlokobno parajući vazduh. 

Ovog puta bio je jako blizu rerne. 

Ali kao što nijedan aspekt nije događaj dok se stepeni ne poklope, tako ni ovo zamalo putovanje Ptice u 

rernu nije bilo zapisano. 

Još. 

Saga se nastavlja… 


